

MISCAREA

ABONAMENTE:

Un an 200 lei, Sase luni 140 lei, Trei luni 70 lei

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA

Ingl. Piata Unirii No. 6, Orele de birou: 9-12 a. m. 13-5 p. m.

ANUNȚURI ȘI RECLAME:

Se primesc la condiții avantajoase direct la redacție sau prin intermediul agențiilor de publicitate

APARE ZILNIC

Sub direcțiunea unui comitet de redacție

SUB NOUL REGIM

NOTE

Ecouri

Scăderea leului

Primul dar făcut ieșenilor

Un scriitor pentru mai târziu

Ultima scădere a leului îngrijorează puține...

lata de ce în afară de orice intervenție artificială a speculei, care de sigur își găsește...

De câte ori se vorbește în Iași de scumpirea făinei și a pâinei, de atâtea ori circula numele d-lui C. Cerkez...

Când apărui pentru prima oară «Roș și Negru» a lui Stendhal, răceala publicului...

Marele premiu pentru pictură (100 mii lei) a fost acordat pictorului Th. Palady.

Regele a conferit profesorului Emile Sergent, membru al Academiei de medicină dela Paris...

La 9 Mai se împlinesc opt ani de la moartea marelui poet național G. Coșbuc.

Amintindu-mne de poetul «Baladelor și Idilelor» credem oportun a atrage atențiunea editorilor...

Acum câte-va zile o bătrână doamnă din Viena a descoperit între niște hârtii vechi...

Pravoslavnicismul a cuprins și sufletul comunistilor, «Comitetul Tinerilor» a prohibit...

De aceea în interesul țării, în acel chiar al guvernului, care pe această cale se va incurca...

Emigrările din Polonia

Varșovia.—(Ceps).—Situatia emigrației poloneze de după război este foarte complicată.

Panică în comerț și industrie

Guvernul d-lui Averescu s'a epuizat într-o lună ca și cum ar fi guvernat ani de zile.

EVREII ȘI ALEGERILE

În vederea alegerilor generale amnuți emisari evrei, cu dela sine putere, angajează populațiunea evreilor...

VINTILA I. BRATIANU

Premille „Salonului Oficial”

Buc.—Comisiunea instituită de ministerul artelor și compusă din d-nii V. Cioflea, Medrea, Steriade și O. Cișit...

Imediat după războiul polonezii au emigrat în mare număr pentru Franța.

Unii în sentimente ideal patriotice cu interesele țării, voim ca fiecare evreu spaniol, conformându-se tradițiilor...

Navigabilitatea la gurile Dunării

Buc.—Din București au plecat la Galați d-nii Confescu ministrul României în C. E. D., inginer Vardala dir. general al porturilor...

RĂSPÂNDIȚI „MIȘCAREA”

